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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών κοντά στους κρατούμενος του Σωφρονιστικού Καταστήματος Άμφισσας 

Π. Μερινόπουλος: «Δράσεις του Δήμου Δελφών με στόχο κανείς να μη νιώσει μόνος» 

 

Σε μία κίνηση ισχυρού συμβολισμού προχώρησαν ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, 

καθ’ ύλην αρμόδιος της Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Δήμου Δελφών κ. Παναγιώτης 

Μερινόπουλος και μέλη του Κέντρου Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) 

Άμφισσας, καθώς επισκέφθηκαν το Κατάστημα Κράτησης Άμφισσας.  

Πιο συγκεκριμένα, την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024, ο κ. Μερινόπουλος, συνοδευόμενος 

από την Πρόεδρο του Κ.Α.Π.Η. Άμφισσας κ. Φανή Φουσέκη, καθώς και μέλη του, 

επισκέφθηκαν το Κατάστημα Κράτησης Άμφισσας, προσφέροντας φαγητά και γλυκά στους 

κρατούμενους τα οποία παρασκευάστηκαν με σκοπό την εν λόγω δράση.  

Παρουσία της Δ/νσης του Καταστήματος Κράτησης, επισκέφθηκαν την εκκλησία καθώς και 

τους χώρους του 5ου Δημοτικού Σχολείου Άμφισσας, το οποίο λειτουργεί από τον 

Σεπτέμβριο του 2023 στο εν λόγω Σωφρονιστικό Κατάστημα. Επίσης, στο πλαίσιο της 

επίσκεψης, είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με κρατούμενους, οι οποίοι εξέφρασαν τις 

ευχαριστίες τους για τη συγκεκριμένη δράση δωρίζοντας ως ανταπόδοση μία χειροτεχνία 

τους.  

Ο κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, με την ολοκλήρωση της επίσκεψης, ευχαρίστησε τα μέλη 

του Κ.Α.Π.Η. Άμφισσας για τη σημαντική πρωτοβουλία που έλαβαν, καθώς και τη Δ/νση του 

Καταστήματος, την κ. Όλγα Κουράτου και τους εργαζόμενους για την υποδοχή, 

σημειώνοντας: «Το πνεύμα των ημερών επιτάσσει κανείς να μη νιώσει μόνος. Με αυτό ως 

στόχο, ο Δήμος Δελφών, πραγματοποιεί μία σειρά από δράσεις, μία εκ των οποίων ήταν και 

αυτή στο Κατάστημα Κράτησης Άμφισσας. Μία δράση ισχυρού συμβολισμού, η οποία 

στέλνει το μήνυμα της αλληλεγγύης σε ανθρώπους που ζουν σε ιδιαίτερες συνθήκες, 

παλεύοντας καθημερινά να ανταποκριθούν σε αυτές, ώστε όταν θα έρθει και πάλι η ώρα 

της εξόδου από αυτές να αποτελέσουν ένα υγιές μέλος της κοινωνίας μας. Ο αγώνας 

αυτός είναι ένας σκληρός αγώνας, στον οποίο καλούμαστε να είμαστε σύμμαχοί τους».   

 

 

 


